
 

 من سلك البكالوريا السنة الأولى: المستوى                 امتحان البكالوريا                                                     

 10: المعامل                 الامتحان الجهوي الموحد                                                      

 ساعة ونصف : مدة الإنجاز          لمترشحون الرسميون                  ا                                                         
 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين       

 الآداب والعلوم الإنسانية  -: ةالشعب           (    0104 ليوزيو) الاستدراكيةالدورة                      لجهة الشاوية ورديغة                 

 ( مسلك اللغة العربية ) التعليم الأصيل  -                                            الرياضيات: مادة                                                             
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  سلم التنقيطعناصر الإجابة و                                                      
                                  

 -تؤخذ بعين الاعتبار مختلف مراحل الحل و تقبل كل طريقة صحيحة تؤدي إلى الحل  -
 

 ( ن  6: ) الأولالتمرين        

               I-  1-  2  (ن  في حالة حساب المميز دون التوصل إلى الحلين  5.0تمنح )   (  لكل حل   ن 1) ن 

                          .                       ن                          1  -2                        
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              II-  2  1)ن للتوصل إلى الزوج   1ضوح الطريقة المتبعة و ن لو 1) ن , 1) ) 
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               III-  1  (هكتارا  66ن للتوصل إلى أن المساحة المطلوبة هي  5.20للوضوح الطريقة المتبعة و  ن 5.70) ن  . 

                                                 

 ( ن  4: )  الثانيالتمرين        

              

0لتحقق من أن ن ل 5.0)ن  1.0 -1                 3u   من الحدين   كل حدحساب ل  5.0و )     . 
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 توصل إلىن لل 5.0) ن  1 -3                
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 ( ن  8: )  التمرين الثالث       

 (ن لحساب كل قيمة  5.0) ن  1.0 -1                  

 .   ( نهاية ن لحساب كل  1) ن  2 -2                 

 .  ن  1 (أ -3                 

)ن لإشارة  5.0)  ن 1 (ب                    )f x  للاستنتاج ن  5.0و) . 

 . ن  1  (أ -4                 

 .    (ن للمنحنى  1ن للمستقيم و  5.0)  ن 1.0 (ب                   

                   

 (ن  2:)  التمرين الرابع       

                 

 ( 45توصل إلى أن العدد هو ن لل 5.20و  للطريقة المتبعة ن  5.70)ن  1   -1                 

    .(  24توصل إلى أن العدد هو ن لل 5.20و  للطريقة المتبعة ن  5.70)ن  1   -2                
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  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




